

Сборная России «байкальского созыва»

Сборная России стала победителем XVII международного турнира по хоккею с мячом на призы правительства Российской Федерации, завершившегося в минувшее воскресенье в Иркутске.

Наша команда приехала в Приангарье молодёжным составом - без главных звёзд. Между тем трое игроков - Викулин из красноярского «Енисея», Гейзель и Чижов из кемеровского «Кузбасса» - являются чемпионами мира этого года. А ставший главным тренером сборной России Сергей Ломанов с любым подбором хоккеистов стремится только к победам. Что он и доказал на льду иркутского стадиона «Труд».

Если в матчах с Норвегией и иркутской «Байкал-Энергией» игра россиян вызывала некоторую тревогу, то в решающем поединке с более опытными шведами (практически основа национальной команды) молодые «сборники» бились с полной самоотдачей. Результатом стала трудная, но заслуженная победа. Как потом сказал старший тренер Сергей Мяус, «ребята были на поле единой командой». Думается, это главный козырь сборной «ломановского созыва».

«Байкал-Энергия» выглядела также достойно. И дело даже не в том, что команда одолела сборную Норвегии и заняла третье место. Ведь в матчах против россиян и шведов иркутяне не выглядели мальчишками для битвы. А с норвежцами на поле вышли дублёры.

- В последнем матче турнира мы дали отдохнуть ведущим хоккеистам, поэтому играли практически одни «масочники», - сказал главный тренер «Байкал-Энергии» Александр Шишкин. - Мы дали молодёжи шанс. Им надо выходить на лёд и доказывать своё место в составе команды.

На итоговой пресс-конференции генеральный секретарь Международной федерации хоккея с мячом Рольф Чек отметил, что турнир прошёл на высоком уровне, организаторы полностью выполнили взятые на себя обязательства. «Считаю, что иркутские болельщики также должны получить золотую медаль, потому что они вдохновляли команды на игру», - добавил Чек. Что-то, а оглушительной поддержки со стороны многотысячной армии болельщиков было предостаточно. Никто из команд не был обделён.

Хоккей международного значения вновь, спустя двадцать лет, вернулся в Иркутск. Надеемся, что нынешнее действительно хорошее проведение турнира позволит нашему городу и в дальнейшем претендовать на право принимать ведущие державы хоккейного мира. Есть ведь не только турнир на призы правительства России, но и первенства планеты по различным возрастам, включая взрослый...

И ещё замечательно, что один матч (между шведами и норвежцами) состоялся в Шелехове на стадионе «Строитель» при полных трибунах. В этом городе в последнее время идёт процесс возрождения былой славы местного хоккея с мячом.

В личных номинациях лучшими стали: вратарь Роман Гейзель (Россия), защитник Андреас Вест (Швеция), полузащитник Даниэль Моссберг (Швеция), нападающий Максим Пахомов (Россия). Пальму первенства в споре бомбардиров поделили швед Дэвид Карлссон и Максим Пахомов, забившие по семь мячей. Самым молодым игроком турнира оказался хоккеист «Байкал-Энергии» Игорь Иванов.

Результаты всех матчей турнира: Россия - Норвегия - 10:2, Швеция - «Байкал-Энергия» - 7:2, Россия - «Байкал-Энергия» - 7:3, Швеция - Норвегия - 13:2, «Байкал-Энергия» - Норвегия - 5:1, Россия - Швеция - 2:1. Итоговое положение команд: Россия - 6 очков, Швеция - 4, «Байкал-Энергия» - 2, Норвегия - 0.

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: [""](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)